
Atti Parlamentari — 2 0 8 5 2 — Camera dei Deputati 

N a p o l i - B a r i , n o n o s t a n t e egli s t e s s o si f o s s e 
s e m p r e d i c h i a r a t o i n n o c e n t e , lo e r a v e r a ­
m e n t e , in q u a n t o i c o n t e n i t o r i ut i l izzat i nei 
l a b o r a t o r i di a n a l i s i e r a n o g i à s p o r c h i d i 
c o c a i n a - : 

q u a l i s i a n o le p r o c u r e i n t e r e s s a t e 
de l l a v icenda , q u a l e s i a lo s t a t o de l l ' accer­
t a m e n t o del le r e s p o n s a b i l i t à di chi h a e s e ­
gu i to le ana l i s i ; 

se , a s egu i to d i i n c h i e s t a a m m i n i s t r a ­
tiva, r i su l t ino e l e m e n t i att i a far r i t e n e r e 
che si s i a t r a t t a t o d i u n c o m p l o t t o n o n c h é 
i mot iv i p e r i q u a l i chi c o n o s c e v a la ver i t à 
a b b i a t a c i u t o p e r t a n t o t e m p o -

se s i a n o s ta t i ind iv idua t i c o l o r o i q u a l i 
d o v r a n n o c o r r i s p o n d e r e a Diego A r m a n d o 
M a r a d o n a il r i s a r c i m e n t o dei d a n n i sub i t i 
in c o n s i d e r a z i o n e de i cont ra t t i p e r s i s i a 
sport iv i c o n l a S S C N a p o l i s i a di s p o n s o ­
r i z z a z i o n e , venut i m e n o . ( 4 - 2 0 6 8 5 ) 

Apposizione di firme a interrogazioni. 

L ' i n t e r r o g a z i o n e V o l o n t è n. 3 - 0 2 5 2 5 , 
p u b b l i c a t a ne l l 'A l lega to B a i r e s o c o n t i 
de l l a s e d u t a de l 22 g i u g n o 1998, è s t a t a 
s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e da l d e ­
p u t a t o T a s s o n e . 

L ' i n t e r r o g a z i o n e M o l i n a r i n. 5 - 0 3 7 2 5 , 
p u b b l i c a t a ne l l 'A l lega to B ai r e s o c o n t i 

de l l a s e d u t a de l l ' I 1 f e b b r a i o 1998, è s t a t a 
s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e d a l d e ­
p u t a t o R i s a r i . 

Ritiro di un documento 
del sindacato ispettivo. 

Il s e g u e n t e d o c u m e n t o è s t a t o r i t i r a t o 
d a l p r e s e n t a t o r e : i n t e r r o g a z i o n e a r i s p o s t a 
s c r i t t a Angel ic i n. 4 - 2 0 4 8 5 de l 4 n o v e m b r e 
1998 . 

Trasformazione di un documento 
del sindacato ispettivo. 

Il s e g u e n t e d o c u m e n t o è s t a t o cos ì t r a ­
s f o r m a t o : i n t e r r o g a z i o n e a r i s p o s t a s c r i t t a 
F o t i n. 4 - 1 7 1 5 5 de l 2 9 a p r i l e 1998 in in­
t e r r o g a z i o n e a r i s p o s t a in C o m m i s s i o n e 
n. 5 - 0 5 3 4 4 {ex a r t i c o l o 134, c o m m a 2, del 
R e g o l a m e n t o ) . 

ERRATA CORRIGE 

Nel l 'A l l ega to B a i r e s o c o n t i de l l a s e d u t a 
de l 10 n o v e m b r e 1998, a p a g i n a 2 0 8 0 5 , 
p r i m a c o l o n n a , d a l l a t r e n t e s i m a a l l a t ren­
t a d u e s i m a r iga , ( i n t e r r o g a z i o n e M a g g i n. 
4 - 2 0 6 3 1 ) deve leggers i : « d a t a v o l a d a l set­
t o r e v i t iv inicolo a q u e l l o o r t o f r u t t i c o l o . In 
r a g i o n e di t a n t o , a p p a r e ev idente c h e l 'uva 
d a t a v o l a n o n p o t e n d o » e n o n « d a v ino da l 
s e t t o r e vi t iv inicolo a q u e l l o o r to f ru t t i co lo . 
In r a g i o n e di t an to , a p p a r e ev idente che 
l 'uva d a v ino n o n p o t e n d o »; c o m e s t a m ­
p a t o . 
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